
Denkstupser 1

Don't be Herbert...?

Bankenrettung:

 - - - -

Physische Ökonomie

Zwei Freunde entschließen sich im Februar 2000 zu einem langfristigen Investment in Höhe von 
5.000 Euro. 
Sie verabreden sich, erst in 10 Jahren ihr Investment erneut zu prüfen.

Der eine Freund legt sein Geld an in Telekom-Aktien, damals stark beworben und eine "sichere 
Anlage" (Originalton Manfred Krug).
Kurs knapp 70 Euro = 72 Stück kommen in sein Depot (Höchstkurs waren etwa 110 Euro)



Sein Depotkontostand hat im Februar 2010 folgenden Wert: 
ca. 684 Euro (Kurs 9,50 Euro pro Aktie)

Der andere Freund kauft sich Bier, verschiedene Sorten (physisch) = 370 Kästen Bier.
Von diesem Tage an trinkt er jeden Tag 2 Flaschen Bier.

Sein Bestand im Februar 2010: es sind noch 5 volle Kästen da = 94 Flaschen Bier,
reicht bei gleichem Verbrauch noch bis April

UND er hat im Keller Leergut für 1277 Euro !!!!!

Frage: Wer hat das bessere Investment getätigt?

Quelle:  http://www.youtube.com/watch?v=r8C0oF4GdPQ 

 - - - - -

WER HEUTE DEN KOPF IN DEN SAND STECKT,
KNIRSCHT MORGEN MIT DEN ZÄHNEN.






